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Департамент фінансів облдержадміністрації на Ваш запит від 07.08.2023 
надає інформацію щодо помісячних надходжень доходів бюджету області та 
податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових 
винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами 
рядового і начальницького складу до місцевих бюджетів області за 2022 рік та І 
півріччя 2023 року згідно з додатками.

Водночас повідомляємо, що від початку введення в Україні воєнного 
стану обласному бюджету з інших місцевих бюджетів цільові міжбюджетні 
трансферти на виконання програм матеріально-технічного забезпечення 
військових частин і правоохоронних органів, а також посилення 
обороноздатності області не виділялись.

Відповідні кошти органами місцевого самоврядування у 2022 році 
виділялись управлінню з питань оборонної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами облдержадміністрації – як розпоряднику коштів 
державного бюджету. Департамент фінансів облдержадміністрації не є 
розпорядником інформації щодо надходження та використання відповідних 
коштів. 

За оперативними даними, наданими місцевими фінансовими органами, у 
2022 році з місцевих бюджетів на додаткові витрати, пов’язані з 
впровадженням воєнного стану (реалізація заходів тероборони, підтримка 
військових частин, правоохоронних та інших державних органів, сімей 
загиблих, внутрішньо-переміщених осіб, облаштування укриттів і споруд 
цивільного захисту, тощо), виділено майже 820 млн гривень. При цьому, на 
виконання програм матеріально-технічного забезпечення військових частин і 
правоохоронних органів, посилення обороноздатності області установам, які 
утримуються з державного бюджету, було спрямовано понад 350 млн гривень. 
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За шість місяців 2023 року за даними фінорганів на такі видатки по 

області виділено понад 920 млн гривень, з яких установам, які утримуються з 
державного бюджету, близько 440 млн гривень.

Видатки обласного бюджету, пов’язані з впровадженням воєнного стану, 
у 2022 році склали понад 220 млн грн, у І півріччі 2023 року – майже 180 млн 
грн, у тому числі на реалізацію програм матеріально-технічного забезпечення 
військових частин і правоохоронних органів, посилення обороноздатності 
області у 2022 році – близько 130 млн грн, у 2023 році – більше 90 млн гривень. 

Інформація щодо напрямків використання коштів місцевих бюджетів на 
виконання  програм матеріально-технічного забезпечення військових частин і 
правоохоронних органів, посилення обороноздатності області по обласному 
бюджету може бути надана управлінням з питань оборонної роботи та взаємодії 
з правоохоронними органами облдержадміністрації, по інших місцевих 
бюджетах – відповідними військовими адміністраціями та органами місцевого 
самоврядування.

Додатки: файли dohody 2022_ 2023.xls, PDFO 2022_2023.xls.
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